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Cestovní ruch, památky, služby. Co dokážeme nabídnout?

Praha, Velký sál paláce Žofín, 21. června 2011 od 13,00 hod.

Vystoupí: Jiří Besser, ministr kultury, Kamil Jankovský, ministr pro místní rozvoj,
Rostislav Vondruška, generální ředitel České centrály cestovního ruchu -  CzechTourism a další hosté.
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P O V IN N Ý  V Ý T IS K
Kr3jsttá knihovna 

\  Karlovy Vary

Změna programu vyhrazena!

„V  poslední době jakoby se roztrhl pytel 
s konferencemi a pracovními fóry nad otáz
kou, kam dál. Kudy povedou cesty dalšího 
vývoje cestovního ruchu и nás? Už jsme se 
sešli v Litoměřicích i ve Stětí, v Lomnici nad 
Popelkou a v Liberci, na Buchlovsku a če
ká nás setkání v Železném Brodě a určitě 
na mnoha dalších místech.

Ať na Moravě, v Čechách nebo ve Slezsku, 
všude více či méně hlasitě zaznívá otázka, 
jak dál s cestovním ruchem. Zejména po 
roce 2013, poté, co se evropské finanční 
toky ztenčí nebo dokonce úplně vyschnou. 
A nevyschnou-li, pak budou možná urče
ny na realizaci projektů z jiných oborů.
Je čeho se obávat? Nemyslím! Cestovní 
ruch jako podnikatelské prostředí nevymizí 
a nezhyne bídně někde v koutě, mimo zá
jem. Proč? Především proto, že dovolená, 
prázdniny, léto, koupání, hory a lyžování, 
touha po adrenalinu nebo dlouhých túrách 
nemůže jen tak sama od sebe zmizet. Lidé 
budou chtít i nadále odpočívat, prožívat

něco zajímavého a poznávat něco nového 
nebo zapomenutého. Potom také proto, že 
někde v podhoubí, ve školních škamnech 
středních a vysokých škol, které se cestov
ním ruchem zabývají, vyrůstá nová gene
race teoreticky dobře vybavených mladých 
lidí, kteří za rok či dva zahájí svoji profe
sionální kariéru na příslušných odborech

městských a krajských úřadů, v destinačních 
společnostech, případně v soukromých fir
mách, cestovních kancelářích a hotelech. 
Před několika týdny jsme opět měli mož
nost s některými z nich hovořit p ři bese
dě, na kterou naši redakci už poněkolikáté 
pozvala katedra cestovního ruchu Vysoké 
školy ekonomické v Praze. Zájem studentů, 
kteří končí bakalářské studium cestovního 
ruchu, není strojenou pózou. Je to zájem o
pravdový, vyvěrající jak ze stylu studia, tak 
z přirozené potřeby vracet se- „domů". V 
době, kdy pro mladé není problém vyjet 
kamkoliv, se potřeba poznávat vlastní zemi 
a její krásy stává stále častěji až živelnou

nutností. Dokážou si své zkušenosti vymě
ňovat neuvěřitelně rychle prostřednictvím 
sociálních sítí, umí se oslovovat rychleji než 
jsme si my, starší, kdykoliv dokázali před
stavit. Umíme jim nabídnout odpovídající 
míru informací?
Přitom by bylo zpozdilé ztrácet ze zřetele 
také generaci starší -  nemusíme hned po
užívat slova senior. Ale -  demografické uka
zatelé jasně naznačují, že naše populace 
stárne. To však vůbec neznamená, že je pro 
cestovní ruch méně významná -  NAOPAK! 
Lidé střední generace plus jsou většinou 
aktivní, zdraví a mají chuť se vracet na mís
ta, která už dlouho neviděli. Nabídněme jim 
je. Sociální sítě pro ně nejsou lákavé, ale 
rádi čtou. Napišme jim, co je и vás nového, 
co pro ně chystáte, kam můžou přijet s 
vnoučaty, со и vás prožijí a zažijí, kam na 
výpravy vybaveni nordic walking holemi, 
kam můžou na kole, kde jsou i pro ně vhod
né terény na běžky nebo na které sjezdov
ce se budou cítit bezpečně...
A tak sečteno a podtrženo -  o budoucnost 
domácího cestovního ruchu není třeba se 
bát. Jen se věnujme tomu, co má opravdu 
smysl.“

Váš Laco Kučera -  střední generace plus
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